

---

19 мая в рамках своего визита в Грузию министр науки и образования Эмин Амуллаев принял участие в церемонии открытия аудитории имени Гейдара Алиева в Тбилисском государственном университете имени Ивана Джавахишвили.

В своем выступлении министр науки и образования проинформировал участников мероприятия о реформах, осуществленных во многих сферах, в том числе в сфере образования, и о результатах в нашей стране под руководством общенационального лидера Гейдара Алиева.

Эмин Амуллаев особо отметил поддержку великим лидером азербайджанской молодежи для обучения в престижных высших учебных заведениях и выразил благодарности Тбилисскому государственному университету за поддержку открытия аудитории.

Затем министр науки и образования Эмин Амуллаев и министр образования и науки Грузии Георгий Амилахвари посетили школу №73 им. М.Ф. Ахундова в Тбилиси, где обучение ведется на азербайджанском языке, и приняли участие в мероприятии «Последний звонок».